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OPĆINSKO DRŽAVNO  

ODVJETNIŠTVO U ZADRU 

 

 

PODNOSITELJ: 

(oštećenik) 

 

 

NOGOMETNI KLUB ZADAR, športsko dioničko društvo za 

obavljanje sportskih djelatnosti u stečaju, Zadar, Hrvoja 

Ćustića 2, OIB: 07581772583, zastupan po stečajnom 

upravitelju Srđanu Dvorniku, 

 

OSUMNJIČENIK: Nepoznata osoba/osobe 

 

 

KAZNENA PRIJAVA 
radi kaznenog djela TEŠKE KRAĐE  

iz čl. 229. Kaznenog zakona 

u 1 primjerku 

 

I. Dana 9. prosinca 2020.g., rješenjem Trgovačkog suda Zadar, broj: St-

404/2020, otvoren je stečajni postupak nad stečajnim dužnikom – ovdje 

naznačenim oštećenikom. Stečajnim upraviteljem je imenovana Tihana Majić iz 

Osijeka, koja je rješenjem istog suda razriješena dužnosti dana stečajne 

upraviteljice u ovom postupku  te je imenovan Srđan Dvornik, sve to dana 8. 

veljače 2023.g. 

Dana 14. veljače 2023.g. je sačinjen primopredajni zapisnik prema kojem je 

raniji stečajni upravitelj predao sadašnjem slijedeću dokumentaciju:  

- Prijave tražbina, 

- 3 registratora poslovne dokumentacije preuzete u računovodstvu 

dužnika do otvaranja stečajnog postupka, 

- Popis pokretnina + procjena sudskog vještaka Jerko Perica, 

- Promet po računu ESB d.d. 

 

Dokaz: uvid u citirana rješenja Trgovačkog suda Zadar i primopredajni 

zapisnik; 

 

II.  Dana 23. ožujka 2021.g. pred Trgovačkim sudom Zadar je održano 

ispitno ročište, a na kojem ročištu je između ostalog utvrđena i imovina 

dužnika/oštećenika temeljem izvješća stečajnog upravitelja (u prilogu ove prijave 

se dostavlja izvješće stečajnog upravitelja, dopuna izvješća te zapisnik sa ročišta) 
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Skreće se pozornost kako je imovina dužnika prema navodima bivše 

stečajne upraviteljice utvrđena u suradnji sa bivšim zaposlenicima stečajnog 

dužnika i to: Marin Kokić (bivši direktor) Zadar, I. Mašine 5C, i drugi. 

 

Dana 04.05.2021. izrađen je elaborat o procjeni vrijednosti imovine dužnika 

od strane ovlaštenog sudskog vještaka ( prilog: elaborat i popis pokretnina). 

Dana 21.07.2021. održana je Skupština vjerovnika na kojem je donesena 

prva odluka o prodaji imovine (zapisnik u prilogu), a s obzirom da se sukladno 

donesenoj odluci nije unovčila imovina, sazvana je nova skupština vjerovnika koja 

je održana dana 24.08.2023., sukladno prijedlogu novo imenovanog stečajnog 

upravitelja (zapisnik u prilogu). 

Imovina je unovčena na temelju drugog oglasa za prodaju sukladno novo 

donesenoj odluci skupštine (ukupno šestom oglasu po redu), na ročištu održanom 

21.12.2023. kod javnog bilježnika (zapisnik sa ročišta - posvjedočenja činjenica u 

prilogu). 

 

Nastavno na prodaju dana 21.03.2024., a sukladno obavijesti jednog od bivših 

radnika stečajnog dužnika gosp. Krešimira Jaklina (koji je ujedno zaposlenik novog 

nogometnog kluba HNK Zadar) da određene pokretnine nedostaju, stečajni upravitelj 

zajedno sa kupcem i gosp. Jaklinom obišao je prostorije koje je koristio stečajni dužnik i u 

kojem se nalazila njegova imovina, te je zapisnički utvrđeno koje pokretnine točno 

nedostaju (Zapisnik od 21.03.2024. u prilogu ove prijave) i to: 

- škrinja za sladoled gram, hladnjak forste oy 405l, ručna kamera sony hdr 

cx 495 9,2 mp stalak, laptop toshiba satelitte c 75 a-144, usisavač fc 8377 

750w philips, poluprofesionalna perilica rublja awm 9100 gh 10 kg 

whirlpool, poluprofesionalna perilica rublja awm 9100 gh 9 kg 

whirlpool, perilica semi pro 10 kg whirlpool, sušilica rublja 10 kg 

commercial 

  

Ovim putem se ističe kako ni raniji stečajni upravitelj ni sadašnji nisu imali 

saznanja da nedostaju neke od pokretnina, ali imajući u vidu činjenicu da je od 

otvaranja postupka do prodaje imovine (pokretnina) prošlo više od tri godine i u 

da je u tom razdoblju više osoba radilo u prostorijama koje koristi novi nogometni 

klub, a u kojem se nalaze pokretnine stečajnog dužnika, nitko od sadašnjih 

zaposlenika nema saznanja (barem ne u razgovoru sa stečajnim upraviteljem) što 

se dogodilo sa pokretninama ni tko ih je eventualno otuđio. 

 

III. Nesporna činjenica je da je otuđena imovina popisana nedugo nakon 

otvaranja stečajnog postupka, da je popis imovine izvršen od strane ranije stečajne 

upraviteljice u suradnji sa ranijim zaposlenicima Marinom Kokićem (bivši 

direktor) Zadar, I. Mašine 5C i drugima, da je na temelju toga sačinjeno izvješće 

stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju stečajnog dužnika i planiranim 
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radnjama tijekom postupka, da je oglašena prodaja imovine stečajnog dužnika i da 

je utvrđeno kako se određene pokretnine ne nalaze u prostorijama stečajnog 

dužnika, a da tome nije prethodila niti jedna zakonita radnja (prema saznanjima 

stečajnog upravitelja). 

 

IV. Obzirom na navedeno, predlaže se stoga poduzeti protiv nepoznatih 

osoba zakonom predviđene radnje i pokrenuti kazneni postupak radi počinjenja 

k.d. teške krađe i eventualno ostalih kaznenih djela za koje ovlašteni tužitelj 

smatra da ima osnova iz gornjeg činjeničnog opisa.  

 

 

Slijedom svega navedenog, predlaže se da državno odvjetništvo poduzme 

sve zakonom predviđene radnje i da protiv osumnjičenog pred nadležnim sudom 

pokrene kazneni postupak kako bi isti bio proglašen krivim i kažnjen, a 

podnositelj prijave da bude obeštećen. 

 

DOKAZI: 

- Uvid u dostavljenu dokumentaciju,  

- ispitivanje svjedoka Marin Kokić (bivši direktor) Zadar, I. Mašine 5C,  

- ispitivanje kupca-odvjetnice Ivane Raspopović, Jurja Dalmatinca Matejeva 3, 

Zadar 

- po potrebi drugi dokazi, 

 

 

U Splitu, dne 23. travnja 2024.godine 

 

 

NOGOMETNI KLUB ZADAR s.d.d. u stečaju 

Po stečajnom upravitelju 
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